

到鸟巢了!



小记者们在鸟巢前欢呼。本报记者 赵松刚 摄影报道

进京小记者“零距离”接触首都文化 走进科技馆,心灵受触动

本报记者 赵松刚 发自北京

9日,最后一批齐鲁晚报小记者们经过近7个小时的长途跋涉,于当日下午2点顺利抵达向往已久的首都。23名小记者“零距离”接触了中国科技馆后,感叹世界奇妙的同时,心灵也受到很大的触动。

9日下午,在两位导游王海洋和李志君的带领下,23名小记者开启了夏令营的第一站——充满了神秘和乐趣的中国科技馆。“刚下车,我就被眼前建筑的宏伟气势惊呆了,”小记者孟琳兴奋地看着那,口中还不时发出感叹。

随后,导游将小记者们分为4组,安排年纪较大的当组长,进入科技馆里面,大家迫不及待地扑进了“知识的海洋”。

科技馆内,海洋、太空、资源、化学、交通、机械等各种主题的展览,让小记者们大开眼界。刚走进大厅,小记者们就被淡蓝色天花板上的白色小球吸引住了。这些白色的小球被一根根细线悬

挂着,细线忽长忽短,使小球组成各种有趣的图案。

走上二层,巨型恐龙化石、几何科学原理,三楼的飞机试驾、太空飞行、火车前进,四楼的全球变暖主题,让很多小记者们忍不住亲自动手操作一番,并拍下照片,纪念这永久的一刻。

使小记者们印象深刻的是吸烟者的肺和普通人的肺的区别。她说,吸烟者的肺布满黑斑,颜色也很暗,但是普通人的肺是粉红色的,没有斑点,这两个肺的图案给她触动很大。她说,爸爸吸烟,她这次回家一定要劝爸爸戒烟。

参观中,不仅当时得到了心灵上的触动,不少小记者还兴奋地说,科技馆里很多东西或者在书上或者在电视上见过,但从未从此近距离接触过。将来要来北京上大学,这样,随时都可以过来了。短短2个多小时,大家从科技馆出

来,意犹未尽,继续奔赴下一站——鸟巢和水立方。4点半左右,大家来到国家奥林匹克公园,美丽的鸟巢和水立方所在的地方。下车后,小记者们跟随着导游在鸟巢和水立方前拍照留念。闫祎祯说,他给水立方拍照时,都拍不到它的全景,“它大得不得了”。

可惜,天公不作美,正当大家玩得正不亦乐乎时,天气突然“变了脸”,一开始是小雨,后来变成了倾盆大雨,幸好小记者们走得及时,没有被淋到。即使如此,小记者们的收获还是很丰厚,大家在第一天的旅行中,在科技馆收获了知识,在鸟巢和水立方大饱眼福,不仅拍下了很多漂亮的照片,还买了一些纪念品带回家给爸爸妈妈和自己的朋友。

“真期待明天的旅行。”郭若乔、董俞、贾佩瑶等好几个小记者,在完成了今天的旅行后,都写下了类似的话语。

@北京

“小记”织围脖

@薛如雪:走进北京市区,便开始在立交桥上行驶。立交桥纵横交错,十分壮观。众所周知,北京的人口特别多,车也多,所以交通堵塞问题并不奇怪。但充分利用立交桥,能有效缓解这种状况。潍坊的某些繁华路段也开始出现交通堵塞问题,所以我认为潍坊也应多建一些立交桥。

@李姝睿:突然,一座熟悉的大楼出现在我的眼前——啊,原来是裤子形的中央电视台大楼!我高兴得差点跳起来,调好相机聚焦,选了一个最好的角度,留下了一个难忘的纪念。

小记者登上长城当“好汉”

10日,来到北京的第二天,23名小记者踏上了长城之旅。在铺满青砖的路上,留下了自己的足迹。



10日早上5点半,小记者们吃过早餐后,前往长城居庸关段。9日刚下过暴雨的北京,天气依旧充满阴霾,但是,这并没有阻挡大家“爬到长城做好汉”的决心。

7点左右,小记者们看着矗立在山群之间的居庸关,纷纷拿出相机,一边惊叹,一边抓拍。跟随着导游,大家开始了征服长城之路。年龄较大的几个小记者,一马当先,向终点奔去,很快消失在了人海之中。

不过,小记者们没有忘记自己的任务,他们在攀登的途中,也十分注意细心观察着周边的新鲜事物。在一条长达20多米的锁链前,

大家好奇的端详着,开始并不知道是什么,经过仔细端详,很快通过锁上刻下的“长命百岁”、“身体健康”、“吉祥如意”等字迹明白过来,原来是求平安的长生锁。

最小的李家和、李公繁和郭若乔不甘示弱,他们组成了一个队伍,一步一个脚印,向着终点迈进冲锋。小若乔一边爬,还不忘拍下沿途的风景。经过1个小时的爬行,三个小家伙终于到达了长城的终点,征服了长城,也征服了自己,成了小小的“好汉”。

本报记者 赵松刚

股不是 骨头坏 死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山鹰”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难得机会。

电话: 0531-82025296
(地址同下) 51686304

强直性 脊柱炎 能治好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骞教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原、抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806
电话 51689389

地址:济司机关医院(济南市委南门外对面向东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米左右(西)拐即是。

荣越50万 感恩“礼”遇

活动期间, CR-V为购车上感恩双重礼!

【感恩礼遇一】本店即可参加感恩有礼活动,并有抽奖赢取惊喜礼品!

【感恩礼遇二】CR-V 50万台感恩庆典酒席开幕中,诚邀莅临!

7月16日至10月13日 东风本田“感恩”购车礼遇火热进行中

销售热线: 0536-8101128
服务热线: 0536-6100119

二手车置换: 15063636688
24小时救援电话: 15063636683

销售热线: 0536-8821338
服务热线: 0536-8820022

二手车置换: 15910111569
24小时救援热线: 15910117966